
Poštno mizerifo v Slov. ^orioali 
Prišel je naš naročnik, pritožil se je, da 

smo pozabili poslati list, mi smo mu do
kazali, da smo ga poslali. Ko je prišel do
mov, pa je dobil list za dva tedna skupaj. 
Torej niti tedenske dostave pošte ni več. 

Prihajali so naročniki, katerim smo da
jali Ust v sredo na pošto, ker smo mislili: 
komaj 30 km od Maribora, bodo gotovo 
dobili drugi dan, pa so se pritožili, da ga 
dobijo šele v pofedeljek. In morali smo 
začeti oddajati »Slov. gospodarja« v to
rek na pošto, da so ga ti ljudje dobili pred 
nedeljo. 

Pa smo se pozanimali, kako je vendar s 
temi poštnimi razmerami v Slov. goricah. 
Ugotovili smo, da je za dostavo pošte vse 
premalo nastavljencev. Ti, kateri so, ne 
zmorejo vsega sami, ne morejo obhoditi 
določenega okoliša in puščajo pošto na 
vseh koncih in krajih ter prosijo ljudi, d?, 
naj oni spravljajo dalje. Torej doma ni 
splošne krivde, lahko je le. da je kateri 
pismonoša bolj, drugi pa manj požrtvo
valen. 

V Ljubljani na poštnem ravnateljstvu 
te razmere tudi poznajo, saj smo že več
krat mi sami opozarjali na te nedostatke. 
Tam pač pravijo, da ne morejo nastaviti 
novih pismonoš, ker ni sredstev. Zato se 
danes obračamo na poštno ministrstvo v 

Beogradu in javno povemo sledeče: Pošt
na mizerija v Slovenskih goricah mora ne
hati! Slovenske gorice, ki nimajo niti že
lezniških zvez, niti dobrih cest, naj bodo 
še brez redne poštne zveze? Slovensko ljud
stvo, ki v teh krajih živi, hoče ostati vsaj 
na istem kulturnem položaju, kot je bilo 
doslej vzgojeno, in ta položaj zahteva, da 
narod čita časopise. Skoro ne najdete hiše 
v Slovenskih goricah, kjer bi manjkal »Slo
venski gospodar«. In kako ga ljudje težko 
pričakujejo, sedaj pa imaš take zveze, da 
ga šele drugi teden dobiš. S takim posto
panjem poštne dostave se ubija vsak smi
sel za napredek našega naroda! 

In poleg časopisov prejemajo ljudje tudi 
zasebno pošto. Skoro polovico pošte, ki 
prihaja v te kraje, je zamujena, če je ve
zana na datum. Koliko neprilik imajo ljud
je zaradi tega! 

Da naša zahteva ne bo zopet kot prazen 
odmev v gozd, pa pozivamo tudi krajevne 
občine, kjer poštne razmere niso v redu, 
da vse pritožbe uradnim potom pošiljajo 
poštnemu ravnateljstvu v Ljubljano, in to 
kar naprej, če treba vsak teden, pa tako 
dolgo, da bodo že zaradi stalnih pritožb 
uspeli v Beogradu in da bo enkrat konec 
poštne mizerije v Slovenskih goricah! 


